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AcTpoHOMUYeckun TypHup. dtan 1. HabnwaatensHaga 4acTb. OTBETbI

Mepen Bamu 6 kapT 3Be3gHoro Heba, COOTBETCTBYHOLLMX ONpeaerieHHOMY MOMEHTY Ha onpegeneHHon wupoTte. [nga kaxgon ns kapt ot 1 go 6
BAMLLMTE B Tabnuuy:

1. 3Be3agHoe BpeMs (4ac 1 MMH) MOMEHTa, COOTBETCTBYIOLLIErO KapTe;

2. lLlnpoTty mecTHOCTHY, rae Habnoganack gaHHas KapTUHA;

3. BugumocTtb (HaxoxaeHue Hag ropnsoHToM) 8 o0bekToB KaTanora Meccbe 1 8 sipkux 3Be3 (MoCTaBbTe rafioukn B COOTBETCTBYIOLLMNE rpadobl,
ecnun oObEeKT HaxoauTCAa Hag ropM30OHTOM);

4. KonnyecTtBo sipkux nnaHet (oT Mepkypus ao CaTypHa), Haxogawmuxcsa Hag ropn3oHToM. HassaHus nnaHeT He ykasbliBanTe,;

5. BkBaTopmarnbHble KoopanHaTbl (NPSAMOE BOCXOXAEHNE B YaC U MUH U CKNOHEHWE B rpagycax) Ans Kaxaown U3 BUOMMbIX SPKUX MiaHeT.
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AcTpoHomMmunyeckmn TypHup. 3tan 1. HabnogarenbHas 4acTb. CUCTEMA OLEHUBAHUA

1. 3Be3gHOe BpeMs U WwnpoTa (KoopauHaTbl 3eHuTa) — 8 6annoB Ansa Kaxagon KapThbl

P+ = Round(60°/(L+0.1°)), rae L — yrnoBoe paccTtosiHue Mexay TOYKOW 3eHUTa, yKa3aHHOW B OTBETE, N NPaBUITbHON TOYKOW 3eHUTA.
Ecnu uncno P4 npeBblwaet 8 — BoicTaBnsietca 8 6annos.

2. Bugumoctb 06bekToB — 32 6anna ansa Kaxaow KapThbl
3a Kaxabl BEPHO YKa3aHHbI N BEPHO HeyKa3aHHbIM 06bekT — no 2 6anna.

3. BuanmocTtb 1 koopamHaTthl nnaHeT — 40 6annoB Ans Kaxaowm KapThbl
Kaxxgas nnaHeTa, NpaBubHO yKa3aHHasi Kak OTCYTCTBYHOLAsA Ha KapTe — no 8 6annos:
P31 =8 * (5 — Max(N, Np)), rae N n No — ykazaHHOe 1 NpaBuUibHOE YMCNO NIaHET Hag ropu3oHTOM.
Kaxxgas nnaHeTa, NpaBunbHO yKa3aHHasi Kak NpucyTcTBytowas Ha kapte — ot 0 o 8 6annos:
P32n = Round(60°/(L+0.1°)), rae L — yrnoBoe paccTtosiHMe Mexay YkasdaHHbIM U NPaBUSTbHbIM MOSIOXKEHMEM NSIaHEThI;
n —oT 1 go Min(N, No). Beibupaetca Hannyywasn napa (MMHMManbHoe L), 3aTeM Hauny4las M3 OCTaBLUMXCSA U T.4.
Ecnn yncno Psz, npeBblwaeT 8 — BoicTaBnsieTcs 8 6annos.

MakcumanbHoe 4ncno 6annos 3a ogHy kapty — 80.

MakcumanbHoe Ymncro 6annoB 3a Becb HabntogatenbHbin TecT — 480.

MakcumansHoe 4ncno 6annoB B TypHUpe 3a Teopetndeckuin Tect — 400 (Bec 4).
MakcnmanbHoe Yncrno 6annos 3a Becb nepBbit atan — 880.

Bo BTOpon atan NpoxXoAdaT y4acTHUKM, 3aHsBwKne 1 — 24 mecTa.

[MproputeTbl Npyn paBHOM Yucne 6annos:

1) pesynbTaT Ha HabnogaTenbHOM TECTE;

2) pesynbTtaTt no BugumocTtn 16 o6bekToB Ha HabngaTenbHOM TecTe;
3) peaynbTtat no BuanmocTtn 8 obbektoB Meccbe Ha HabnogaTenbHOM TecTe.



